
Ａ(%) Ｂ(%) Ｃ(%) Ｄ(%)

1
学校の教育目標や計画の
達成に向けて努力してい
る。

33.9% 61.4% 4.7% 0%

2
子どもたちの学習の定着
に向けて努力し、成果が
でている。

29.1% 62.6% 7.96% 0.35%

3
『進んで学ぶ子』主体的
に学習に取り組む子に
育っている。

21.2% 56.4% 20.5% 1.91%

4
『仲良くできる子』思い
やりのある子に育ってい
る。

38.4% 56.9% 4.33% 0.35%

5
『たくましい子』心身共
にたくましい子に育って
いる。

31.2% 57.8% 10.3% 0.69%

6
学校・学年・学級だより
等で学校の様子が伝わっ
てくる。

29% 58.9% 11% 1.03%

7
学校は児童・保護者・地
域の声に耳を傾けてい
る。

32.9% 57.9% 8.39% 0.87%

8
来校時の職員の挨拶や電
話の対応の仕方ができて
いる。

54.6% 40.4% 3.78% 1.2%

9
花・緑など環境が整えら
れている。

40.8% 52.6% 6.06% 0.52%

Ａ(%) Ｂ(%) Ｃ(%) Ｄ(%)

10
教え方を工夫し、わかり
やすい授業が行われてい
る。

34.5% 60.1% 5.09% 0.34%

11
計算プリント・計算ドリ
ルなどで計算力が高まっ
ている。

31.5% 53.6% 14.1% 0.81%

12
音読カードなどを活用し
て読む力が高まってい
る。

29.1% 48.3% 19.7% 2.91%

13
運動や遊びを進んで行
い、体力が高まってい
る。

31.6% 44.5% 22% 1.95%

14
おはよう･こんにちは･あ
りがとうが言える。

31.4% 49.4% 17% 2.11%

15
思いやりや豊かな心が
育っている。

38.4% 53.4% 7.82% 0.33%

16
学校生活を楽しく送って
いる。

56.6% 37.3% 5.16% 0.97%

17
子どものことについてい
つでも相談にのってくれ
ている。

38.2% 52.6% 8.43% 0.83%

18
作品掲示など教室環境が
整えられている。

45.8% 51.2% 2.67% 0.33%

19
言語環境が整い、気持ち
よい学級生活が送れてい
る。

35.8% 57.5% 5.91% 0.82%

お子さんをみつめて

内　　容

学校評価（保護者アンケート）
学校全体をみて

内　　容

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Ｒ２ 95.3 91.7 77.6 95.3 89.0 88.0 90.7 95.0 93.4

Ｒ１ 93.9 88.5 79.6 95.8 90.8 90.7 91.6 92.8 94.5

75.0

80.0

85.0

90.0

95.0

100.0

学校全体をみて Ａ＋Ｂの割合（％）

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Ｒ２ 94.6 85.1 77.4 76.1 80.9 91.9 93.9 90.7 97.0 93.3

Ｒ１ 94.3 88.5 84.0 83.6 88.0 96.6 97.0 93.1 97.7 95.6

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

120.0

お子さんをみつめて Ａ＋Ｂの割合（％）

〇学校の教育目標に向けた努力や、職員の挨拶や電話

対応において、昨年度よりも良い評価をいただきました。

ありがとうございました。

●コロナ禍にあって、児童の主体的に学習に向かう態度、

たくましい体づくり、学校の様子の発信には、課題が見ら

れました。 授業展開を工夫し、「たくましい子」育成のた

め、児童の健康増進と体力向上を図ります。また、今後行

われていく学校行事などについても、引き続き、学校だよ

り、学年だより、学校ＨＰ等で情報発信していきます。

〇今年度も算数を中心に、教え方を工夫し、授業研究に取り

組んできました。引き続き「主体的な学び」を実践していきま

す。

●音読カードの検討や図書室の整備などを通して、子供たち

の読む力が身に着くように支援していきます。

●体力の課題を明確にして、体育の授業に行われる、「しわ

すだっこ体操」などの取組を継続します。


